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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO

ALIANÇA PREV.

Declaradoabertos os trabalhos da terceira reunião do Conselho Fiscal, nomeadoatravés
da Portaria n° 092/2021, realizada no décimo sétimo dia do mês de Março do ano de
2023, com início às 09:00, em formato presencial, na sede do Fundo Municipal de
Previdência Social dos Servidores da Aliança, localizado na RuaAntônio José da Costa,
s/n, Centro, Aliança-PE. A reunião tem como pauta única a apresentação da
documentação que deverá seguir para a Prestação de Contas de 2022 para o TCE-PE
até o final do mês de março. Compareceram os Conselheiros: Sônia MariaAlves da Silva
Vale (Presidente), Maria Verônica Farias de Oliveira Souza, Evaneide da Cunha
Medeiros Melo, Delazy Maria de Albuquerque e Maria Selma Ribeiro. A Presidente do
Conselho Fiscal a Sra. Sônia MariaAlves da Silva Vale, abriu os trabalhos com as boas
vindas aos presentes e convidou a Presidente Executiva para que ela disponibilizasse
os documentos explicando a que se referia cada item para o Tribunal de Contas do
Estado de PE. Iniciando sua fala e apresentação dos documentos, pediu um aparte para
informar sobre os dados referentes à gestão dos recursos previdenciários, referente ao
mês Fevereiro do ano de 2023, que teve o valor de R$ 2.186.071,15 (Dois milhões, cento
e oitenta e seis mil, setenta e um reais e quinze centavos) referente a folha de pagamento
que foi paga em dia, conforme o divulgado. Informou, rapidamente, após pergunta de um
dos conselheiros sobre a regularidade dos repasses dos recursos, passando, logo em
seguida, a entrega dos documentos relacionados à Prestaçãode Contas. Ficouacordado
que se retiraria da reunião para que os conselheiros cuidassem da verificação
documental e que, caso precisassem, retornaria, deixando livre a palavra para quaisquer
pronunciamentos. Foi pedido um tempo para a verificação e votaram para que os
documentos com o resultado na análise fossem entregues após alguns dias a Diretoria
Executiva e que esta encaminhasse os documentos ao Conselho Deliberativo. Não
houve nenhum pronunciamento e por unanimidade de votos, ficou aprovado o
procedimento. Não havendo nada mais a tratar, fica encerrada a presente reunião às
09:50 horas, assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos os órgãos
de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide da Cunha Medeiros Melo, lavro a
referidaATA, quevai por mimassinada e pelos demais membrose convidados presentes

nesta reunião. (1l...A , ~~
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~CONSELHO FISCAL

Sônia Maria Alves da Silva Vale - PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL
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Maria Verônica Farias de Oliveira Souza - MEMBRO DO CONSELHO FISCAL
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EVan!e da CU,nhaMedeiros f'Aelo~MBRO DO CONSELHO FISCAL
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BRO DO CONSELHO FISCAL

Maria ~~beiro - ~EMJ3.B.O_DOCONSE,LHOFISCAL
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Participação extraordinária por convocação: ,
CLÉCIA R IR I S BERRA - Diretora Presidente do ALIANÇA PREV
Ass._-+~~r-~~~~ _

Rua Antônio José da Costa. s/no Centro. CEP: 55.890-000. Aliança - PE
CNPJ: 10.143.570/0001-94


